11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 17.06.2010 16:50:10

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 17.06.2010 22:30:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147914/answer/147937




OOpaTUThCS HYKHO K TOMY [IOKTOPY, KOTOPHIY Ha3Hauusl BaM yieyeHre B epBhIit pa3. OH 3HaeT
KaKue UMEeHHO aHa/lu3bl Bel claBaiu U UX pe3yIbTaThl, @ COOTBETCTBEHHO, 3HAET CPOKM CHa4yu
KOHTPOJIbHBIX aHAIM30B. YIauu.



